

全力冲刺全年目标任务 努力书写群众满意答卷

近日,管城回族区“60天攻坚动员大会”召开。会上,管城回族区委书记虎强要求,全区上下要统一思想,凝聚共识,激发昂扬斗志决胜全年目标任务,保障明年一季度开门红。同时,办好为民实事、增强民生福祉,以时不我待的奋进姿态,推动攻坚行动取得扎实成效。各级各部门要强化统筹思维,按照攻坚考核方案明确的项目化、台账化推进工作要求,进一步细化落实,做到任务到人、责任到点。县级领导要带头践行一线工作法,各街道要大员上阵,在竞拼中展现作为、赢得荣誉,各委局要扑下身子、条块一心,主动作为、凝聚合力;广大党员干部要在担当作为中,彰显追求和价值。要坚决守住底线,扎实做好安全生产、大气污染防治攻坚、信访稳定、民生保障、党风廉政建设等工作,为经济社会发展创造良好环境。

区安委办 强化红线意识、责任意识和风险意识

本报讯 为确保“攻坚60天”重点项目工程扎实有序开展,连日来,管城回族区安委办积极筹备、提前落位、统一谋划,以勇担当、敢作为、强进取、促发展的姿态为管城高质量发展夯实基础、积蓄动能。

提高思想认识,牢固树立安

全发展理念。各安委会成员单位强化红线意识、责任意识和风险意识,强化责任担当,严格落实安全生产责任,确保“攻坚60天”工程项目安全监管专项行动扎实开展。明确责任分工,扎实开展隐患排查治理。按照“块抓条保、以块为主、属地负责、部门联

动”的工作要求,对照相关检查标准,加强部门联动,突出建筑施工、房屋安全、交通运输、消防等重点领域,切实强化隐患排查治理工作,及时消除各类事故隐患,并将排查整治情况及时报送至区安委办,确保各项工作顺利推进。记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

东大街街道 将工作任务进行细化分解

本报讯 12月7日上午,东大街街道召开“攻坚60天”专项行动动员部署会。会上要求,街道成立工作专班,建立“两分四榜一督导”的工作调度机制,将攻坚台账中涉及东大街的工作任务进行细化分解,“两分”即把工作目标任务分解到各科室、社区,再由各科室、社区倒排日程,分解到月、周;把工作任务分包到人,逐一明确分包干部、工作人员职责分工,按两分解制定工作台账,层层包干,一抓到底。书记、主任靠前指挥,

每天深入重点项目一线,采取“早晚碰头”“双例会”的工作机制,研判分析解决具体问题,对照台账紧盯工作进度。“四榜”即设立“大于60天实现攻坚目标”的进程榜,将核心板块建设、老旧小区综合改造、城市道路综合改造、改进城市管理等四大项任务挂图作战,通过以目标倒逼责任、以时间倒逼进度,拼韧劲、比干劲、用巧劲,奋力冲刺攻坚目标。“一督导”即采取“一周一督

查、周一通报”的方式,围绕商代王城遗址项目推进情况,及东城墙垣周边环境提升、塔湾片区等老旧小区综合改造情况进行周督导,及时通报工作进度和存在问题,将此项工作考核结果直接与个人绩效和评优评先挂钩。在督查中发现工作疲沓、进展缓慢、未按时间节点要求完成工作的,将对相关科室和负责人进行通报批评。记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

航海东路街道 数字化城管 助力城市精细化管理

本报讯 “您好,您有新的案件到达,请及时处理。”近日,航海东路街道数字化城管平台操作员接收到了数字城管指挥中心下派的案件后,迅速安排该处路长巡查员到达现场进行排查整改,30分钟后,整改反馈信息就上传至指挥中心。

近段时间以来,航海东路街道以数字化案件为抓手,深入推进“攻坚60天”工作。工作中,街道对当前未结数字化案卷进行了逐一分析并对下一步如何解决处理进行了安排部署。同时针对数字化案件反弹现象,加强力度,严格控制。针对数字化疑难、复杂案件,要充分发挥监督指挥职能作用。对井盖损坏、缺失的案件及时立案查处,对权属不明,无主



井盖等三类“老大难”问题逐件分类梳理,现场勘察、初步确权、督促完成。另外,安排专人进行数字化案件的派发、核对及上传等工作。成立专项整治队伍,协调

专业施工人员,进行修整、清理,严格按照标准,修补城市“缺口”,拿出实干精神,保证案件时效性,快办快结。记者 柴琳琳 通讯员 郭婧 文/图

紫荆山南路街道 确保35个老旧小区改造项目按时间节点完成任务

本报讯 近日,紫荆山南路街道开展“攻坚60天”观摩评比活动,街道党工委书记李杰、办事处主任常凯、相关班子成员、科室社区及施工、监理、管理公司等40余名工作人员参加活动。

当天,李杰一行来到城东路157号院、新郑路2号院、书院街大队家属院、紫荆山路171号院等6个老旧小区,紫荆山路、航海路、客技路、长江路等4条道路查看“攻坚60天”近期工作落实情况,并召开现场办公会依次点评、研判问题,部署下一步工作。

对各社区上阶段工作给予肯定,常凯表示,“攻坚60天”行动

是一张“答卷”,全体干部要切实加强责任心、紧迫感,要压实主体责任,强化督导检查。各指挥部、科室、社区要对照“攻坚60天”工作台账,细化任务分工,责任到人。要全力以赴抓好任务攻坚,确保35个老旧小区改造项目按时间节点完成改造任务,让辖区群众过一个舒心的春节。针对下一步工作,李杰要求,街道上下要结合实际,制订工作方案,完善台账、分解任务、层层传导压力。同时,要加强沟通协调,突出协作配合,把社区、物业、居民、施工、监理、管理公司等各方面力量调动起来,齐心协力保

进度。发动群众,进一步传递正能量,始终坚持发动群众、依靠群众,走好群众路线。持续宣传改造政策,让楼院老党员、积极分子和居民代表成为化解矛盾、推动施工进度的坚强后盾。注重质量,进一步树牢底线思维,全面提速施工的同时,要毫不动摇地把安全质量摆在首位,严把材料进场、现场控制、竣工验收、大气环保“四关”,建立社区、监理、管理公司、居民代表在内的多方监管机制,确保安全规范施工。记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

南曹街道 多举措推进城乡接合部综合改造等攻坚任务

本报讯 为切实做好“攻坚60天”行动,近日,南曹街道精心组织,全员上阵,多举措、全方位推进城乡接合部综合改造、美丽乡村建设、重点工程建设等攻坚任务。

提高思想认识,强化组织领导。管城区“攻坚60天”行动部署会后,南曹街道立即行动,及时召开动员会、部署会,成立由街道党政负责人为组长的“攻坚60天”行动工作领导小组,具体负责组织协调和科学实施本辖区“攻坚60天”行动。

细化攻坚台账,强化责任担当。倒排工期,挂图作战,制定《南曹街道“攻坚60天”进度推进台账》,建立包联责任清单,把37项工作任务全部分解,把责任压到各包村科级干部、各村党支部书记、村委会主任,责任到人。坚持党政一把手抓、主管领导一线抓、包联领导分片抓、村“两委”分组抓,压实责任主体,紧盯时间节点、强化措施落实。

狠抓督导检查,强化工作落实。领导小组每天调度攻坚工作,坚持事不过夜,每天通报各



项任务进展,表扬先进、督促后进,形成比学赶超的良好氛围。对落后的村分管副职带队入村进行现场督导、指导,现场协调解决工作中遇到问题,加快推进任务进度。

另悉,为深入推进城乡接合部环境综合整治,12月13日上午,南曹街道采取兵团作战方式,集中整治张华楼村科技园环境卫生。大家手拿扫帚、铁锹、耙子等工具,对院内道路两侧杂草、落叶、积存垃圾等进行重点清理,对绿化带内白色漂浮物等进行全面清除。此次活动,机关干部、党员志愿者们身

体力行,充分发挥不怕脏累的精神和基层党组织的战斗堡垒作用,同时积极开展宣传教育,引导群众不乱倒、乱丢垃圾,形成人人参与环境整治的良好氛围。

下一步,南曹街道将以区“攻坚60天”行动为契机,将进一步健全调度机制、协调机制、考核机制,完善巡查、反馈、协调、处置、督查各个环节,持续推进“三清”行动,强力推进辖区环境综合整治工作,营造整洁有序、优美和谐的辖区环境。记者 柴琳琳 通讯员 刘彭举 文/图

西大街街道 努力打造具有高水准的“精品工程、放心工程”

本报讯 近日,西大街街道召开“攻坚60天”专项行动动员部署会。会上,传达了管城区“攻坚60天”专项行动动员部署会议精神,街道党工委书记赵玉对街道“攻坚60天”专项行动进行安排部署。

针对下一步工作,赵玉要求,西大街街道全体干部职工要深入贯彻落实区委、区政府的安排部署,以超常的节奏和举措,合力攻坚、强力破难,努力为管城的发展做出更大的贡献。要统一思想,凝聚合力,街道全体干部职工要深刻领会“攻坚60天”专项行动的重要意义,强化对改善群众居住环境、提高城市管理、促进经济发展重要性的认识。要抢抓进度,加快步伐,按照挂图作战的要求,倒排工期,坚持以党建为引领,以各楼院成立的老旧小区改造临时党支部为主力军,形成街道班子带着干、党员群众配合干、



施工单位加劲干的攻坚氛围,齐心协力推进各项建设工作。要持续发力,深入攻坚,每个项目分别成立项目攻坚小组,实行班子成、确保施工安全,落实大气污染防治措施,倡导文明施工,努力打造具有高水准的“精品工程、放心工程”。记者 柴琳琳 通讯员 胡婧青 文/图

难而进。要精雕细琢,保质保量,着力加强现场管理,为施工方提供良好的服务和帮助,及时解决施工过程中遇到的困难和问题,确保施工安全,落实大气污染防治措施,倡导文明施工,努力打造具有高水准的“精品工程、放心工程”。记者 柴琳琳 通讯员 胡婧青 文/图

金岱街道 无人机巡查航拍 扬尘整治用上高科技

本报讯 为加强大气污染防治工作,完成“攻坚60天”专项行动任务,金岱街道运用无人机做到对工地全方位、无缝隙的扬尘治理。12月11日上午11时许,位于南三环与金岱路交叉口附近的微型站点监测到周边颗粒物实时浓度过高发出预警,技术人员分析,可能是施工扬尘或道路扬尘所引起,随即通知无人机巡查督导小分队赶赴现场。

如何做到“人机合一”解决大气污染防治问题,金岱街道走了这“三步”,即微型站点“预警即飞”,无人机快速飞行至监测点,并将实时的视频、图像信息和空气检测信息传送到指挥平台,为大气污染防治提供决策参考和依据;定时巡查,无人机定时巡查结合流动巡查和重点区域驻守巡查,共同监管辖区30余个在建工地扬尘情况。无人机的加入实现了“空中巡查”和动态监



控,是“步行巡查”和“车辆巡查”的有力补充,使大气污染防治工作真正做到全覆盖、无死角;闭环管理“上下联动”,成立由党员带头的无人机巡查督导小分队,重点采集在建工地等重点区域问题,形成“综合指挥平台+远程监控+无人分队+辖区中队执法”的全闭环管理体系,“线上”“线下”快速联动。

据悉,无人机飞行检查的机动性好、时效性强、巡查范围广,解决了以往人员少、取证难的问题,实现了对扬尘整治的全方位、立体式、无缝隙的巡查监控。下一步,金岱街道将继续利用无人机开展巡查,充分发挥无人机空中监管的作用,不断提升辖区扬尘污染管控水平。记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图